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ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Αρ. 3315 

 
 
ΑΙΤΟΥΣΕΣ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ 

 
DDB & HENKEL  

 
ΘΕΜΑ 

 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ “ARIEL CRYSTAL WHITE”  

 
 

ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ Α / 3303 / 08.06.2006 
ΗΜ/ΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 27.06.2006 
ΗΜ/ΝΙΑ  & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Α / 3315 / 29.06.2006 

 
 

ΣΥΝΘΕΣΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Α. ΚΑΡΑΔΗΣ 
Α. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ  
Α. ΚΥΔΩΝΑΚΗ 
Γ. ΒΑΚΟΝΔΙΟΣ 
Λ. ΣΠΑΝΟΣ 

ΣΔΕ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΣΔΕ 
ΣΔΕ 
ΕΔΕΕ 
ΕΔΕΕ 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

Α. ΚΟΥΡΣΟΥΜΗΣ 
Κ. ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ 
Κ. ΜΠΕΡΣΟΣ 
Γ. ΓΕΩΡΓΑΔΑΚΗΣ  
 
Χ. ΓΑΒΡΙΗΛΟΓΛΟΥ 
Λ. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ 
Μ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Ν. ΛΟΥΚΑΪΤΗΣ 

DDB 
DDB 
HENKEL 
HENKEL  
 
ADEL 
PROCTER & GAMBLE 
PROCTER & GAMBLE 
PROCTER & GAMBLE 

 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  ΕΔΕΕ -  ΣΔΕ - ΕΣΡ 
 
 

   
Η Πρωτοβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας, όπως προβλέπεται από τον Ελληνικό Κώδικα 
Διαφήμισης–Επικοινωνίας, εξέτασε και αξιολόγησε όλα τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη της και τα 
επιχειρήματα που αναπτύχθηκαν κατά τη διαδικασία. 
 



 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 

Η Επιτροπή έκρινε ότι οι ισχυρισμοί που αναφέρονται στο υπό κρίση tvc τεκμηριώθηκαν 
ικανοποιητικά από την εγκαλούμενη εταιρία και ότι εν τέλει δεν οδηγούν τον καταναλωτή - στα πλαίσια 
της διαφημιστικής έκφρασης – σε παραπλάνηση. 
 
Για τους λόγους αυτούς η Επιτροπή ομόφωνα έκρινε ότι δεν υπάρχει παράβαση των διατάξεων του 
ΕΚΔ-Ε. 
 
 
 
Προσφυγή στη Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας προβλέπεται στον κανονισμό της 
ΠΕΕΕ (άρθρο 10, παρ.β). Επισημαίνεται ότι, βάσει του κανονισμού της ΠΕΕΕ (άρθρο 8, παρ.α), η 
προσφυγή στη Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας δεν έχει ανασταλτικό χαρακτήρα. 
  

 
 


